



Сабина Гилязова слева

С 5 марта в Екатеринбурге проходит главный юниорский старт календаря Федерации дзюдо России - Финал Первенства страны среди спортсменов до 21 года. Лучшие юниоры оспаривают медали национального Первенства в 16 категориях.

В четверг, 6 марта, на татами во Дворце игровых видов спорта, были разыграны первые медали турнира среди легковесов 44 и 48 кг у девушек (www.judo.ru). Серебро завоевала наша землячка Сабина Гилязова.

Сабина Гилязова - неоднократный победитель и призер Всероссийских и Международных турниров по дзюдо и самбо и является мастером спорта в обоих видах спорта.

Напомним, что удостоверение и знак «Мастер спорта по самбо» спортсменке недавно вручал глава района Евгений Киршин.

Мария Овчинникова, пресс-секретарь главы Катав-Ивановского района